

Pojďte s námi na rybník

Počasi nám vyšlo, i když byl mrazivý den, svítlo sluníčko, které zahřálo. Ve 14:00 byl na rybníku pro děti připraven slalom z kuželů a kbelíků, branka z pneumatik, židle na posunování, lano na přetahování, pálky a míčky na balanc a přenášení. Pneumatiky také ohraničovaly rohy rybníku, kolem kterých byla dráha pro rychlobruslaře. Se stopkami byl připraven taťka Štyks. Na břehu byl připraven stánek, s obrovským zavařovacím hrncem paní Haškové, plným vroucí vody na čaj, grog, punč a jiná horká zahřívadla. Dále byl ve stánku gril na buřty, sladké moučníky, a další sladkosti pro děti. Protože stoly nestačily, pan Hašek rychle dovezl další.

Hraní na rybníku začalo střelbou na branku, protože se dostavilo více kluků. A protože padal jeden gól za druhým, branka se musela zúžit tak, aby se trefil jen opravdový mistr. Nakonec byly pneumatiky těsně blízko sebe.

Dále jsme objevili lano. Dříve než začalo přetahování, nechaly se děti vozit od dospělých. Chytily se lana jeden za druhým, dospělák běžel, když už byl vysílen, zastavil se a lano kolem sebe zatočil ... rázem byli všichni na zemi, udržel se jen ten nejlepší bruslař. Že by to byla Jana Hanková nebo Standa? Myslím, že tahání na laně bylo nejoblíbenější disciplínou. Přetahování bylo jednoznačné. Vytvořily se proti sobě dvě skupiny zápasníků, do pár sekund byli opět všichni na zemi, udržet se na bruslích se nepodařilo opravdu nikomu. Zato při rychlobruslení skoro nikdo neupadl. I když na startu bylo spoustu závodníků, během objíždění rybníka se skupina roztrhala a do cíle dojžděli po jednom. Ti méně zdatní bruslaři se nám drželi židlí a posouvali je po ledě. Ale po chvíli již také zvládli bruslit sami, máme tu šikovné děti! No a ti bez bruslí se klouzali, a nebo se nechali od taťky Brodského po zadku posílat po uklouzané dráze.

Zhruba po půl hodince různých aktivit jsme si společně dali skupinovku „na vlka a na ovečky“, vlk dostal masku Spidermana a chytal pomalejší ovce.

Na břehu postávali dospělí kolem stánku a drželi v rukou kouřící kelímky, bylo jich snad více než dětí na ledě. Buřty na grilu voněly po okolí, snědly se snad všechny, stejně jako pečené zákusky k čaji či grogu. Tentokrát napekly Veronika Hrabcová, Šárka Brodská, Martina Honalová, Věrka Kratochvílová. Moc jim děkujeme ☺

Na ukončení hrátek děti byly vyznamenány diplomem a medailí – úžasnou perníkovou bruslí značky Botas! Brusle upekly Radka Dlabačová a Martina Stránská, speciální formičku ve tvaru brusle vytvořil pan Dlabač. Toho Radka opravdu po zásluze odměnila jinou perníkovou medailí – Pro nejlepšího kutila ☺ ... a určitě dostal taky pusu! Já myslím, že pan Dlabač by si v Copánku zasloužil čestné členství.

Jakmile sluníčko zapadlo, rychle jsme se pakovali domů, a uvolnili rybník větším, kteří se s vervou pustili do hokeje.

Výsledek stánku Copánku - nákup byl za 1500,- Kč a tržby za 2285,-, takže se vydělalo 785,- Kč.